

城东最大的百货批发市场今天亮相 石林百货抢跑黄金周

今年,百货批发市场的不平静已被业内定局。昨天,石林百货批发市场再次发布信息,确认城东最大的百货批发市场——石林百货于今天揭开面纱。石林百货有关人士表示,赶在黄金周前开业,就是全力抢占黄金周商机。

据了解,石林百货批发市场地处南京城东人口居住密度最大的地段光华路上,一期3层总建筑面积4万平方米,其中一层部分已进驻世界500强企业百安居,其余面积均入住百货业态,总体百货经营面积为3万平方米,在城东南地区首屈一指。在整个南京市场中,如此规模也是名列前茅。石林百货市场的二期也开始建设,建成后,总体规模将达6万平方米,届时,石林百货批发市场将是南京最大的百货批发市场之一。

作为百货批发市场,丰富的商品选择必不可少。石林百货批发市场内的经营业态包



括了数码用品、时尚流行广场、工艺品等23种门类。其中不乏梦特娇、鳄鱼、金利来、玉茄子、金狐狸等知名品牌。丰富的门类、齐全的品牌,两项指标均达到了南京高标准。相反,石林百货的商品价格全都是批发价加优惠销售,直达价格谷底。凭借相对较低的场租、无进场费等系列措施,石林百货既保证了业主有盈利的空间,又保证了老百姓能享受到最满意的价格。

今天,石林百货批发市场将盛大开业,同时,首届石林百货购物节也正式启动,全力冲刺,抢占十一黄金档期。做家居、房产的石林,为什么开始做百货了呢?记者在石林百货恰巧遇到石林家居连锁总裁姜玲,就向她抛出了这个问题。“石林做百货,并不是一时的想法。三年前,我们就有了做百货的打算。我们也对当时的市场提出论证,但是认为当时条件还不成熟。现在觉得条件成

熟了”,她说:“我们以前提出一个完成家居的概念,是在家乐家开业时提出的。那时候我们率先提出‘一站式购齐’的理念,让消费者在我们卖场里可以买到所有的家居用品,那在当时达到了很好的效果。现在,我们将这个理念延伸开来,我们提出‘完整居家’。我们做房地产,我们有家居建材,我们还引进了家电,现在做百货,都是服务的延伸,是为了满足老百姓更多的居家生活需要。”

石林百货老总庄仲平表示,五年之内,石林要在江东北路的万达商业广场开一个大型石林百货连锁店,满足河西老百姓对百货市场的需求。家乐家的二期还将有八万平方米,三年之内会推出,其中,至少五万平方米做百货。四店将开在板桥新城。庄仲平表示,石林海福巷店转型百货并不仅仅是为了实现一店赢利,而是石林集团向百货业进军的一个宏大计划。

快报记者 黄建军



美食为“十全九美”添美 走进大洋百货新“食”代

十全九美的假期怎么能少得了美食的诱惑?南京大洋负一层的美食天地绝对是个大快朵颐的好去处!肯德基、味干拉面、雅宴火锅、鲜力乐不在话下,DQ冰淇淋、泡芙、美珍香、宜芝多等精致美食相当诱人。长假期间去大洋百货还能享受各种实惠呢!

大洋美食在“精”不在多

虽然比起其他商场的负一层,大洋百货美食馆颇有点“小家碧玉”的感觉,但其中的美食却是相当精致诱人。bread papa 泡芙工坊里的泡芙,外皮酥软,甜而不腻;内馅有香草、抹茶、巧克力、提拉米苏等不同口味,蛋奶沙司全部在店内现场制作。与泡芙工坊相邻的是来自新加坡老字号肉干、肉松第一品牌美珍香,橱窗里亮油切片猪肉干、牛肉干,令人垂涎三尺,有欲一亲芳泽的冲动。而旁边工作人员现场烤肉,香气四溢,真空包装,保证新鲜。另外一边,摩提工坊现有樱花、抹茶、蓝莓、柠檬蜂蜜等14种不同口味满足您挑剔的味觉享受。百吃不厌的关东煮,用竹签串成的鱼丸、肉丸在精心调制的高汤中煮过后,口感别致细腻。DO这个品牌,对于喜食冰点的一族并不陌生。它那丰富细腻的外观和缠绵不绝的口感,让人直想大呼:我爱夏天。

在大洋享受新“食”惠

嘴馋了吧?记者打探到,国庆期间,美食馆推出了很多实惠。即日起至10月5日,在宜芝多购满50元就送指定面包一个,冰糕系列买三送一;在鲜力乐“吃”满100元获赠20元抵用券;优之良品的原味金昌鱼买一送一;福德房满50元送价值10元杯子炒年糕一份;凡购摩提工坊指定六个装礼盒一份送任意口味摩提一个;果汁吧满40元送8元抵用券;刚刚开柜的久留米,买四送一;bread papa 泡芙工坊里的泡芙,外皮酥软,甜而不腻;内馅有香草、抹茶、巧克力、提拉米苏等不同口味,蛋奶沙司全部在店内现场制作。与泡芙工坊相邻的是来自新加坡老字号肉干、肉松第一品牌美珍香,橱窗里亮油切片猪肉干、牛肉干,令人垂涎三尺,有欲一亲芳泽的冲动。而旁边工作人员现场烤肉,香气四溢,真空包装,保证新鲜。另外一边,摩提工坊现有樱花、抹茶、蓝莓、柠檬蜂蜜等14种不同口味满足您挑剔的味觉享受。百吃不厌的关东煮,用竹签串成的鱼丸、肉丸在精心调制的高汤中煮过后,口感别致细腻。DO这个品牌,对于喜食冰点的一族并不陌生。它那丰富细腻的外观和缠绵不绝的口感,让人直想大呼:我爱夏天。

快报记者 史丽君

旧鞋换新鞋 义乌商品城打出环保牌

十一促销五花八门,商家也在绞尽脑汁,记者昨天获悉,黄金周期间,义乌商品城将启动“旧鞋换新鞋”活动,为南京的环境保护贡献一份力量。

据了解,此次活动将于9月29日启动,贯穿十一黄金周,南京义乌商品城的有关负责人介绍说,南京市民对旧鞋都有丢了怪可惜,不丢也没地方放的矛盾心理,最终还是当垃圾处理,每家每年都有三四双旧鞋,这样一来大量的旧鞋冲入南京城郊,不但没有给市民带来任何的经济价值,一些塑料材质不容易腐化,给南京的环境也会带来很大的压力,“现如今,我们举办这一‘旧鞋换新鞋’活动,每双旧鞋无

论款式、种类都可以折合20元或者10元的人民币兑换一双新鞋,对广大市民来说,既实惠又环保,南京市民在商品城凡购买一双50元或50元以下的鞋,其手中的旧鞋就可以折合10元人民币冲抵鞋款,凡购买50元以上的鞋,其手中的任意一款鞋可折合20元人民币冲抵鞋款。”该负责人表示,南京义乌商品城能举办此类活动,原因在于商品城内各商户基本上都是浙江、广州、杭州一带的鞋类厂家进驻,他们将对所收回的鞋进行分类处理、清洁加工后可以循环利用。为进一步保证此次活动的真实有效性,义乌商品城与各商家签订协议,在活动期

间,严禁商家漫天要价、以次充好,并且还在义乌商品城B区三层(鞋城)设立消费者投诉台,消费者一旦发现商家拒绝“以旧换新”或者漫天要价等行为就可以立即投诉,充分保证消费者在此次活动中的权益。

记者了解到,活动期间,南京义乌商品城所有鞋子价格都将与平时持平。同时,为配合这次活动顺利开展,在活动期间,南京义乌商品城在原来免费班车的基础上还临时增开了鼓楼公园、电视台2号门免费班车循环接送南京市民,鼓楼公园、电视台发车时间为每天8:00、10:00、13:00,返回时间为每天12:00、16:00。

快报记者 黄建军



南京义乌商品城
NANJING YIWU COMMERCE TOWN

以旧换新

旧鞋换新鞋 惊喜又超值

国庆长假哪里逛,商品城内乐翻天

国庆节市区免费班车 (9.29—10.5)

- 工人新村(模范马路)—南京义乌商品城
工人新村发车时间:8:05/11:05
义乌商品城返回时间:12:00/16:00
- 龙江新城市广场—南京义乌商品城
龙江新城市广场发车时间:8:00/13:00
义乌商品城返回时间:12:00/16:00
- 南湖广场—南京义乌商品城
南湖广场发车时间:8:15/13:15
义乌商品城返回时间:11:15/16:00
- 鼓楼公园—南京义乌商品城
鼓楼公园发车时间:8:00/10:00/13:00
义乌商品城返回时间:12:00/16:00
- 南京电视台2号门—南京义乌商品城
电视台发车时间:8:00/10:00/13:00
义乌商品城返回时间:12:00/16:00

2008 秋冬新款内衣发布会

今年秋冬什么内衣最流行? 今年秋冬什么内衣最显瘦?

- “皇家蒙丽莎”、“热美”、“杰奎琳”、“纵捷”、“奥尔黛丝”新款发布,专业团队亲临南京义乌商品城为贵客解读女人致命诱惑!
- 活动期间(9月29日—10月5日),所有内衣款式,全场5折起,“折”服爱美的您!

市场地址:南京市江宁区天元东路388号 服务热线:025-52168777

活动内容
Active content

时间: 9月29日—10月5日(9:00—17:30)

地点: B区三层鞋城

规则:

- 凡在商品城鞋城购买任意一款50元以上的鞋,消费者可凭任意一双旧鞋折合成**20元**人民币,冲抵鞋款。
- 凡在商品城鞋城购买任意一款50元(含50元)以下的鞋,消费者可凭任意一双旧鞋折合成**10元**人民币,冲抵鞋款。

系列活动:

- 9月29日(14:30—17:00)
2008秋冬新款内衣发布会
- 10月1日(14:30—17:00)
河海大学新生文娱专场
- 10月2、3日(14:30—17:00)
“乐翻商城”国庆文艺专场演出

活动地点: C区广场二层